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NOVENA SESION EXTRAORDINARIA
COMIS16N  EDILICIA PERMANENTE  DE  HACIENDA PUBLICA

Y PATRllvIONIO MUNICIPAL.

Vamos  a  dar  inicio  con  la  Novena  Sesi6n  Extraordinaria  de  la  Comisi6n  Edilicia
Permanente    de  Hacienda  Pdblica  y  Patrimonjo  Municipal,    hoy  14  de  agosto  del  2023
siendo las 9:40 de la maFiana vamos a iniciar con los trabajos y voy a iniciar con lo que es
la lista asistencia y verificaci6n de quorum,  empiezo con la lista de los regidores presentes
con la Comisi6n de Hacienda Regidora Laura Elena Martinez Ruvalcaba, Regidora Magali
Casillas  Contreras,    Regidora  Diana  Laura  Ortega  Palafox,    Regidora  Tania  Magdalena
Bernardino Juarez Muchas  gracias yo  el  de  la  voz Jorge Jesus  Juarez  Parra  presente,
integrantes  de  la  Comisi6n  Permanente  de  Reglamentos  y  Gobernaci6n  nuevamente
Regidora   Magali   Casilla§   Contreras   Regidor  Jesus   Ramirez  Sanchez  y  su  servidor;
lntegrantes  de   la   Comisi6n   Edilicia   Permanente  de  Administraci6n   Pdblica   Regidora
M6nica  Reynoso Romero presenta justificante,   Presidente Alejandro Barragan Sanchez
no se encuentra  presente;   lntegrantes de la Comisi6n  Edilicia  Permanente de Derechos
Humanos, Equidad  de Genero y Asuntos lndigenas Regidora Eva Maria de Jesus Barreto,
Regidora  Yuritzi    Alejandra  Hermosillo  Tejeda  no  se  encuentra,  Regidora  Ratll  Chavez
Garcia tampoco se encuentra si quiero seFlalar asimismo de que tenemos dos comisiones
que esfan presentes y dos comisiones que no tenemos quorum de esas dos comisiones,
entonces no tenemos mayoria  para  conformar el  quorum  para  poder sesionar,  pero  sin
embargo  quiero  tambien  agradecer  la  presencia  de   Maria  Soraya   Flores  Secretaria
General  del Sindicato,   muchas gracias,   Maria  Sagrario  Rodriguez,   muchas gracias,   a
la  Tesorera  de  la  Hacienda  Municipal  Ana  Maria  del  Toro  Torres  y  a  Victoria  Garcia
Contreras  Jefa  de  Programaci6n  y  Presupuestos,  muchas  gracias,  bueno  por falta  de
quorum  voy     entonces  que  declarar  desierta  la  Novena  Sesi6n   Extraordinaria  de  la
Comisi6n  Edilicia  Permanente  de  Hacienda  Pdblica  y  Patrimonio  Municipal,  a  las  9:48
horas de este dia. Gracias, los volvete a convocar.
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ATENTAMENTE
del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco"

AF`o del  140 Aniversario del Natalicio de Jos6 Clemente Orozco"

Regidora Vocal de la Comisi6n Edilicia Permanente
de Hacienda  Ptlblica y Patrimonio  Municipal.
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CONTRERAS.
Regidora Vocal de la Comisi6n Edilicia Permanente
de  Hacienda  Pdblica y Patrimonio Municipal.
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de Hacienda  Publica y Patrimonio  Municipal.

COMISION EDILICIA PERMANENTE DE REGLAMENTOS
Y GOBERNAC[6N.

cMffiLAs CONTRERAS.
Regidora Presidente y Sindica Municipal.

c.jF=AMr=z*2cHEz
Regidor Vocal.

La presente hoja de firmas forma  parte  integrante de la  Novena  Sesi6n  Extraordinaria  Permanente de Haclenda  Pdblica  y Patrimonlo
Municipal,  celebrada  el  dl'a  14 de  agosto de 2023,  en  la  Sala Juan  S.  Vizcaino.
CONSTE.-
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C. ALEJANDRO BARRAGAN SANCHEZ.
Regidor Vocal y Presidente Municipal.

Regidora Presidenta.

C. YURITZI ALEJANDRA HERMOSILL0 TEJEDA.
Regidora Vocal.

C. RAUL CHAVEZ GARciA.
Regidor Vocal.

La presente hoja de firmas forma parte jntegrante de la  Novena  Sesi6n  Extraordinaria  Permanente de Hacienda  Pablica
y  Patrimonio
-CONSTE,-


